



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
GRAD DRNIŠ
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/18-50/03
URBROJ: 2182/06-18-02
Drniš, 08. lipnja 2018. godine

ZAPISNIK

sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 08. lipnja 2018. godine, u velikoj gradskoj vijećnici, s početkom u 17,30 sati.

Nazočni članovi vijeća:

Šime Živković, Zrinka Kulušić, Petar Abramac, Dragan Radeljak, Nikolina Andabaka Sučić, Barbara Mikulandra Jerković, Tomislav Malenica, Ana Mrđen, Goran Ercegovac, Ivan Čurić, Ante Pleadin, Ante Čupić, Marija Kunac, (13)

Odsutni članovi vijeća:

Anđelka Tomić, Vlatka Duilo, Ivica Kosor (3)

Ostali nazočni:

Josip Begonja, Tomislav Dželalija, Marija Lovrić, Ivana Sučić, Katica Mazalin, Davor Čupić, Davor Jakelić, Danijela Drezga, Zvonimir Knez, Marinko Šindilj, Anđela Dželalija

Zapisničar: Ivana Lacić

Ante Pleadin – gospođe i gospodo, otvaram 8. sjednicu Gradskog vijeća Grada Drniša.

Srdačno pozdravljam dame i gospodu vijećnike, gradonačelnika i njegova zamjenika, predstavnike gradske uprave, predstavnike sredstava javnog priopćavanja i sve ostale nazočne ovoj sjednici Gradskog vijeća.

Konstatiram da je sjednici nazočno 12 od 16 vijećnika, te da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Prelazimo na potvrdu zapisnika. Dostavljen vam je, radi potvrde, zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša. Odmah ću vam skrenuti pažnju, došlo je do tehničke greške, umjesto datuma održavanja sjednice 30. travnja, stoji „30. veljače“.

Zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša se prihvaća jednoglasno, sa

12 (dvanaest) glasova ZA.

Vijećnička pitanja:

Ante Čupić – moje pitanje za gradonačelnika je vezano za dječje igralište na Podvornici. Ne znam koliko ga vi vijećnici obilazite, ja sam tamo poprilično često, trava koja baš i nije nikla, ima dosta busenova koji i smetaju djeci, padaju preko njih, stvorile su se rupe, a onaj zid blizu sprava nije baš najsretnije rješenje, preblizu je.

Kad bi se na čitavo igralište stavili antistres podloga, mislim da to ne bi bila neka prevelika investicija, dvadeset, dvadeset pet tisuća kuna.

Molio bih, ukoliko ima sredstava bilo bi dobro da se to sanira.

Ante Pleadin – konstatiram da je sjednici nazočan vijećnik Šime Živković, te je sad sjednici nazočno 13 (trinaest) vijećnika.

Josip Begonja – ovaj problem, o kojem ste vi g. Čupić govorili, o potrebi presvlačenja podlogama cijelog igrališta, nije kao takav u cjelini razmatran, razmatrano je o tome da se stavi ispod nekoliko sprava gdje još nedostaju. A što se tiče trave, u početku nije bila trava nego pijesak. Postoji pravilnik o sigurnosti djece na igralištima, kad su dolazili ljudi koji su isporučivali sprave za igrališta, kazali su da mora biti trava radi sigurnosti, a ne pijesak ili antistresne podloge. Po meni osobno bi bilo primjerenije da su podloge jer ne bi se moralo kositi, ne bi se stvarali ti busenovi, te u konačnici, nakon kiše ne bi bilo blato.

Mislim da je, negdje, oko 400 kuna metar kvadratni te podloge, nisam siguran sa ili bez postavljanja. Vidjet ćemo kolika je ukupna površina, ali bez obzira morat ćemo staviti ispod onih sprava ispod kojih nema. Također, i u Drinovcima, postoji potreba ispod jedne ili dvije sprave. Razmotriti ćemo, financijski to nije veliki zahvat da se ne bi moglo napraviti.

Ante Čupić – mislio sam na ono igralište poviše košarkaškog.

Goran Ercegovac – gospodine gradonačelnice, kad će bit izvršena sanacija dijela ceste, odnosno Rudarska ulica prema Vojarni i kad će se izvršiti košenje trave na istoj dionici, odnosno cijelo područje od prelaza pruge prema Trbounju, ništa nije pokošeno.

Josip Begonja - košenje trave prema Trbounju, pretpostavljam da mislite na županijsku cestu, to nije u našoj nadležnosti.

Goran Ercegovac – mislim na ulicu prema Vojarni.

Josip Begonja – što se tiče ulice prema Vojarni, to će naše komunalno društvo sa svojim vozilom, a ide od naselja do naselja. Oni imaju svoj raspored. Mislim da treba to izvršiti. Što se tiče saniranja Rudarske ulice, svaka ulica kojoj je potrebno nekakvo uređenje, prethodi izrada troškovnika da vidimo koliko je to financijski zahtjevno. A kako je na tom dijelu predviđeno od strane Hrvatskih šuma uklanjanje borova koji su oboljeli, mislim da bi bilo bolje sačekati da prođu kamioni koji će to sve obavljati, pa tek onda da se sanira. A krpanje rupa na cesti, to je u redu što se tiče potrebne sanacije i to ćemo obaviti.

Prelazimo na dnevni red.

Došlo je do izmjene točke 19. koja sada glasi:

19. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Dječjem vrtiću Drniš na Odluku Upravnog vijeća o stjecanju, opterećivanju ili otuđivanju nekretnina i pokretne imovine te investicijama u iznosu većem od 100.000,00 kuna – predlagatelj: Gradonačelnik

Zatim, predlažemo dopunu sa slijedećom točkom:

20. Prijedlog Zaključka o sufinanciranju i provedbi projekta "Odvodnja u ulici Svetog Ivana i ulici Put stare česme u gradu Drnišu-fekalna kanalizacija" – predlagatelj: Gradonačelnik
Predložena izmjena i nadopuna se jednoglasno, sa

13. (trinaest) glasova ZA, usvaja.

Ante Pleadin – za današnju sjednicu predložen je slijedeći

Dnevni red

1. Prijedlog Odluke o donošenju Izvještaja o izvršenju godišnjeg Proračuna Grada Drniša za 2017. godinu - predlagatelj: Gradonačelnik
2. Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Drniša za 2017. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik
3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o korištenju Tekuće pričuve Proračuna Grada Drniša za razdoblje siječanj-prosinac 2017. godine- predlagatelj: Gradonačelnik
4. Prijedlog I. Izmjena i dopuna plana Proračuna Grada Drniša za 2018. godinu - predlagatelj: Gradonačelnik
5. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Drnišu za 2018. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik
6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini vijećničkih naknada i visini naknada drugih vijećničkih troškova-predlagatelj Klub vijećnika Nezavisne liste mladih
7. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini naknada troškova za rad članova upravnih vijeća ustanova kojima je Grad Drniš osnivač-predlagatelj Klub vijećnika Nezavisne liste mladih
8. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za provedbu postupka i sklapanje Ugovora za asfaltiranje nerazvrstane ceste – predlagatelj: Gradonačelnik
9. Prijedlog Odluke o prijenosu prava vlasništva nekretnine s imena Grada Drniša na ime Dječjeg vrtića Drniš– predlagatelj: Gradonačelnik
10. Donošenje Odluke o prigovorima na prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Drniša
11. Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Grada Drniša– predlagatelj: Gradonačelnik
12. Prijedlog Zaključka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Drniš– predlagatelj: Gradonačelnik
13. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Gradonačelniku za provedbu postupka javne nabave i sklapanje Ugovora za izvođenje radova na projektu "Rekonstrukcija postojeće građevine (tržnice) - Izgradnja 5 (pet) nadstrešnica i 1 (jedne) prodavaonice u Gradu Drnišu", – predlagatelj: Gradonačelnik
14. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Gradonačelniku za provedbu postupka jednostavne nabave i sklapanje Ugovora za izvođenje radova na projektu "Postavljanje i opremanje stanica za iznajmljivanje e-bicikla u Gradu Drnišu" – predlagatelj: Gradonačelnik
15. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Gradonačelniku za sklapanje Ugovora za izvođenje radova na projektu na rekonstrukciji vodovoda, izgradnji fekalne kanalizacije i javne rasvjete, te obnovi državne ceste D33 na prolazu kroz grad Drniš, sa uređenjem raskrižja sa nerazvrstanom cestom uz Jabuku, – predlagatelj: Gradonačelnik
16. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Gradonačelniku za , za provedbu postupka jednostavne nabave i sklapanje Ugovora za kupnju novog službenog vozila – predlagatelj: Gradonačelnik
17. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Gradonačelniku za provedbu postupka jednostavne nabave i sklapanje Ugovora za program zaštite kulturnog dobra: Pokrovnik, Pećina-vrelo pitke vode na k.č.1315 (z.k.ul.343), k.o. Pokrovnik, vlasništvo Republika Hrvatska za građevinsku sanaciju predlagatelj: Gradonačelnik

18. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Gradonačelniku za provedbu postupaka jednostavne i javne nabave i sklapanje Ugovora sukladno Planu nabave za provedbu projekta „NATURA DRNIŠ Održivi razvoj drniške prirodne baštine pod ekološkom mrežom Natura 2000“. – predlagatelj: Gradonačelnik

19. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Dječjem vrtiću Drniš na Odluku Upravnog vijeća o stjecanju, opterećivanju ili otuđivanju nekretnina i pokretne imovine te investicijama u iznosu većem od 100.000,00 kuna – predlagatelj: Gradonačelnik

20. Prijedlog Zaključka o sufinanciranju i provedbi projekta “Odvodnja u ulici Svetog Ivana i ulici Put stare česme u gradu Drnišu-fekalna kanalizacija” – predlagatelj: Gradonačelnik

**Predloženi dnevni red se jednoglasno, sa
13 (trinaest) glasova ZA, usvaja.**

AD-1/

Josip Begonja – u materijalima se nalazi obrazloženje za ovu točku dnevnog reda.

Ukratko upoznajete nazočne sa prijedlogom Odluke.

Ante Čupić – stavka u proračunu, zakupnine i najamnine, osamdeset tri i pol tisuće kuna, na što se to konkretnije odnosi.

Ivana Sučić – odgovor ću vam dostaviti u pisanom obliku.

Nakon iznijetog, prijedlog Odluke o donošenju Izvještaja o izvršenju godišnjeg Proračuna Grada Drniša za 2017. godinu donesen je većinom glasova i to sa

**10 (šesnaest) glasova ZA,
2 (dva) glasa PROTIV i
1 (jedan) glas SUZDRŽAN.**

AD-2/

Ivana Sučić – ukratko upoznajete nazočne sa prijedlogom Odluke.

Nakon iznijetog, bez primjedbi, prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Drniša uza 2017. godinu donesen je „jednoglasno“ i to sa

13 (trinaest) glasova ZA.

AD-3/

Josip Begonja – ukratko upoznajete nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Nakon iznijetog, bez primjedbi, prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o korištenju Tekuće pričuve Proračuna Grada Drniša za razdoblje siječanj – prosinac 2017. godine donesen je „jednoglasno“ i to sa

13 (trinaest) glasova ZA.

AD-4/

Josip Begonja – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom I. izmjena i dopuna plana Proračuna za 2018. godinu.

Ante Čupić – samo jedan komentar. Raduje me ovakav porast Proračuna Grada Drniša. Naročito ovo što se odnosi na kapitalna ulaganja. Suludo je ne podržati ovakav Proračun. Neke stvari koje sam ranije spominjao, u prethodnim proračunima, poput reprezentacije, uredskog materijala, još nekih troškova, vidim da se smanjuju. Naravno, može biti još bolje. Nadam se da će se ovako nastaviti i ubuduće.

Vidim povećanje plaće kod Gradskog muzeja. Na što se to odnosi, pošto je jedan djelatnik manje.

Josip Begonja – jedan djelatnik je manje, ali jedan djelatnik se iz projekta financira.

Nakon iznijetog, prijedlog I. izmjena i dopuna plana Proračuna Grada Drniša za 2018. godinu donesen je većinom glasova i to sa

**12 (dvanaest) glasova ZA i
1 (jedan) glas SUZDRŽAN**

AD-5/

Josip Begonja – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom I izmjena i dopuna Programa gradnje.

Nakon iznijetog, bez primjedbi, prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Drnišu za 2018. godinu donesen je „jednoglasno“ i to sa

13 (trinaest) glasova ZA.

AD-6/

Ante Čupić – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Josip Begonja – ovaj akt koji je uvršten u dnevni red ima obrazloženje koje ste, pretpostavljam, pročitali. Ova i slijedeća točka dnevnog reda, već se našla na društvenim mrežama.

Spominje se „naknada za korištenje zaštićenih područja“, to se ne isplaćuje iz tih naknada. To su namjenska sredstva. Vi vijećniče uporno griješite, i to u elementarnim stvarima.

Vijećničke naknade sa svim davanjima iznose 23.300,00 kuna bruto mjesečno što pomnoženo s dvanaest mjeseci iznosi 279 tisuća kuna, a ne 367 tisuća kako je navedeno u Vašem izračunu. Od tog iznosa nama se u proračun vrati 46 tisuća kuna. Kako? Kroz prirez te kroz 60% od poreza na dohodak. U konačnici, za sve vijećnike uključujući predsjednika gradskog vijeća, Grad to košta, na godišnjoj razini, oko 233 tisuće kuna.

Ova Odluka koja je važeća donesena je 2009. godine i Već tada smo smanjili naknade u odnosu na raniju Odluku iz 2003. godine.

Svi ste vi mogli, tko želi, doći potpisati izjavu o odricanju prava na naknadu, i napravili ste dobro djelo.

Ovo je već drugi ili treći put da ovo forsirate.

I članovi radnih tijela, imaju pravo na manju naknadu za svoj rad kad se tijela sastaju i to po Odluci iz 2013. godine, ali to nije nikad zaživilo i to se nikomu ne isplaćuje.

A što se tiče toga da bi se ta sredstva mogla preusmjeriti u neke druge stvari, da to je točno, uvijek se može preusmjeriti u neke druge stvari, socijalno preosjetljive. Ali pored toga mi smo krenuli sa nabavkom knjiga za dio osnovaca. Radimo i na drugim stvarima i radit ćemo i dalje.

Ante Čupić – porez i prirez na dohodak, pitanje je kako će to dalje ići, zatim naknada za korištenje zaštićenih područja, ako ne bude namjenskih sredstava, koristit će te ta sredstva. To nije populistički, već običan prijedlog, po nama, vrlo kvalitetan prijedlog.

Rekli ste da možemo doći potpisati da se odričemo svoje naknade, ali nismo nikada govorili o tome, ali činimo mnoga dobra djela sa tom svojom naknadom.

Josip Begonja – to što činite dobra djela, činite i dalje to apsolutno podržavam.

Ante Čupić – proračun je svake godine sve manji i manji.

Nakon iznijetog, prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini vijećničkih naknada i visini naknada drugih vijećničkih troškova, se sa

3 (tri) glasa ZA.

10 (deset) glasova PROTIV

ne prihvaća.

AD-7/

Josip Begonja – s obzirom da nema obrazloženja, pretpostavljam da se obrazloženje za prethodnu točku odnosi i na ovu.

2010. godine donesena je Odluka o visini naknada troškova za rad članova upravnih vijeća naših ustanova. Naknada je iznosila 350 kuna. 2015. godine je donesena nova Odluka, gdje je bruto naknada od 350 kuna smanjena na 300 kuna. U pravilu se sastaju svaka dva, tri mjeseca, u nettu je to negdje od 170 kuna. Ne vidim razloga da se to mijenja.

Nakon iznijetog, prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini naknada troškova za rad članova upravnih vijeća ustanova kojima je Grad Drniš osnivač, se sa

3 (tri) glasa ZA.

10 (deset) glasova PROTIV

ne prihvaća.

AD-8/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Nakon iznijetog, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za provedbu postupka i sklapanje Ugovora za asfaltiranje nerazvrstane ceste, donesen je „jednoglasno“ i to sa

13 (trinaest) glasova ZA.

AD-9/

Marija Lovrić – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Ante Pleadin – napominjem da je sjednicu napustio vijećnik Dragan Radeljak, te konstatiram da je sjednici nazočno 12 (dvanaest) vijećnika.

Goran Ercegovac – podržavam svaki rad, podržavam ovaj prijedlog, samo bih vas molio i upitao zašto se ne prenese pravo vlasništva sa svih škola koje su u vlasništvu Županije ili ne znam koga, šta ćemo sa školom u Žitniću, Parčiću, ostalim školama. Škola u Žitniću je u vlasništvu Agencije, tako su mi rekli u Kninu. Da se i ta škola stavi u rješavanje.

Josip Begonja – pitanje nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske uređeno je novim Zakonom koji će uskoro stupiti na snagu. Ali ne ide to baš tako. U redu je ako je upisana kao vlasnik RH, ali gdje je opće narodna imovina tada bez zahtjeva za upis od strane DORH-a u korist RH ništa nije moguće. Mi smo još 2017. godine zatražili za sve škole koje to nisu upisane da se upiše vlasništvo u korist RH kako bi mogli zatražiti njihovo darovanje.

Nakon iznijetog, prijedlog odluke o prijenosu prava vlasništva nekretnine s imena Grada Drniša na ime Dječjeg vrtića Drniša, donesen je „jednoglasno“ i to sa

12 (dvanaest) glasova ZA.

AD-10/

Josip Begonja – ova točka dnevnog reda i ona koja dolazi iza ove, tražili smo u Ministarstvu da nam produže rok, takav problem imaju i drugi gradovi.

Kratko upoznaje nazočne sa prigovorima.

Nakon iznijetog, prijedlog Odluke o prigovorima na prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Drniša, donesen je „jednoglasno“ i to sa

12 (dvanaest) glasova ZA.

AD-11/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Programa.

On nije idealan. Kod nas su parcele relativno male, usitnjene su, a što je najgore, imovinsko pravno nisu riješene. Posjedovno i vlasnički nije usuglašeno. Sutra je istek roka, zadnji dan, ovaj Program bi trebali donijeti. Po potrebi može se ići na izmjene i dopune istog kako budu okolnosti nalagale.

Nakon iznijetog, prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu države na području Grada Drniša, donesen je „jednoglasno“ i to sa

12 (dvanaest) glasova ZA.

AD-12/

Josip Begonja – pošto je ovdje predstavnik tvrtke ALFA ATEST, ja bih je molio da ukratko upozna nazočne.

Anđela Dželalija – ukratko upozna je nazočne sa potrebom donošenja Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Drniš. Ista je napravljena temeljem Zakona o civilnoj zaštiti. Sve jedinice lokalne samouprave je moraju izraditi.

Goran Ercegovac – koliki je postotak.

Anđela Dželalija – veliki.

Nakon iznijetog, prijedlog Zaključka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Grada Drniš, donesen je „jednoglasno“ i to sa

12 (dvanaest) glasova ZA.

AD-13/

Josip Begonja – ukratko upozna je nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti, donesen je „jednoglasno“ i to sa

12 (dvanaest) glasova ZA.

AD-14/

Josip Begonja – ukratko upozna je nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti, donesen je „jednoglasno“ i to sa

12 (dvanaest) glasova ZA.

AD-15/

Josip Begonja – ukratko upozna je nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Goran Ercegovac – podržat ćemo ovaj prijedlog i dati suglasnost.

Prolazim često cestom za Jabuku, može li se to malo produžiti, cesta je u kritičnom stanju, bilo bi dobro da se to napravi.

Josip Begonja – trebali ste pogledati projekt, u sadržaju piše „i cesta za Jabuku“.

Nakon iznijetog, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti, donesen je „jednoglasno“ i to sa

12 (dvanaest) glasova ZA.

AD-16/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

to sa Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti, donesen je „jednoglasno“ i

12 (dvanaest) glasova ZA.

AD-17/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

to sa Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti, donesen je „jednoglasno“ i

12 (dvanaest) glasova ZA.

AD-18/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

to sa Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti, donesen je „jednoglasno“ i

12 (dvanaest) glasova ZA.

AD-19/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

to sa Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti, donesen je „jednoglasno“ i

12 (dvanaest) glasova ZA.

AD-20/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

to sa Bez primjedbi, prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti, donesen je „jednoglasno“ i

12 (dvanaest) glasova ZA.

Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica završila sa radom u 18,45 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić



PREDSJEDNIK:

Ante Pleadin

